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Мета цієї  роботи полягає у виборі зондового методу вимірювання переміщення, який може бути
модифікований з тим, щоб урахувати коефіцієнт відбиття рупорної антени, нехтування яким може бути
неприпустимим при достатньо великій відстані міх антеною й контрольованим об’єктом. Розглянуто чо-
тири методи: однозондовий метод, в якому проблема фазової невизначеності вирішується за допомогою
використання того, що переміщення та швидкість  об’єкта є неперервними функціями часу; двозондовий
метод, в якому швидкість об’єкта визначається за допомогою диференціювання струмів детекторів і потім
інтегрується для визначення переміщення; двозондовий метод, в якому струми детекторів диференцію-
ються двічі для виключення невідомого коефіцієнта відбиття об’єкта; двозондовий метод, в якому пере-
міщення об’єкта  визначається з квадратурних сигналів за допомогою методу розгортання фази. У резуль-
таті обрано останній метод. У цьому методі модуль і нерозгорнута фаза комплексного коефіцієнта відбит-
тя об’єкта визначаються теоретично точно для модуля коефіцієнта відбиття, що не перевищує 2-1/2. Тому
він дозволяє визначити комплексний коефіцієнт відбиття рупорної антени на кінці хвилевідної секцій із
зондами, модуль якого досить малий, зі струмів детекторів при роботі антени на узгоджене навантаження.
Підхід, що лежить в основі обраного методу, дозволив виразити квадратурні сигнали, що містять інфор-
мацію про відстань до об’єкта, через струми детекторів, відомий комплексний коефіцієнт відбиття рупор-
ної антени й невідомий модуль комплексного коефіцієнта відбиття об’єкта та отримати рівняння для ви-
значення останнього. Отримані результати можуть бути основою для розробки зондових методів визна-
чення переміщення з урахуванням коефіцієнта відбиття рупорної антени.

Ключові слова: комплексний коефіцієнт відбиття, переміщення, елект-
ричний зонд, рупорна антена, напівпровідниковий детектор, хвилевідна сек-
ція.
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